
 
 

همیار همگام درس

hamgamdars.com

دانلود از اپلیکیشن رایگان



 

 

5 بله 
1
6

5 و
2
6

5 و
4
6

5 و 
5
6

 

5
1
3

5 و
2
6

5 و
4
6

5 و 
1
3

 

5 پاسخ:  6
4

10
5 و

5
10

5 و
6

10
5 و 

7
10

 5
8

10
5 و 

9
10

 

 عدد  19

5
3
5

5 و
2
6

5 و
4

20
5 و 

3
15

 5
8

17
  

 نهایت عدد تقسیم کرد بی توان به  را می  6و  5ی بین دو عدد توان نوشت، زیرا فاصله بی شمار عدد می 

 کرد نهایت قسمت مساوی تقسیم توان به بیرا می  3و  2عدد ی بین دو  توان پیدا کرد، زیرا فاصله بی شمار عدد می 

ل 
ص

ه ف
فح

 ص
 به

حه
صف

خ 
اس

پ
جم

پن
 

ضی
ریا

ح: 
را

»ط
می

اس
الق

بو
را ا

می
س

»
 

همیار همگام درس

hamgamdars.com

دانلود از اپلیکیشن رایگان



 

 

 3و   2

حه
صف

خ 
اس

پ
  

ه  
فح

 ص
به

ل 
ص

ف
جم

پن
 

ضی
ریا

ح: 
را

»ط
می

اس
الق

بو
را ا

می
س

»
 

2 

2
1
5

 

 2 1و   2

14    =3   +4  +4  +3 

3 

4 

4 

3 

 دقیقه  5

 دقیقه  7

 دقیقه  4

 دقیقه  4

5
10
60

 

7
12
60

 

3
49
60

 

4
20
60

 

25    =4   +4  +7  +5    +5 
 دقیقه 

همیار همگام درس

hamgamdars.com

دانلود از اپلیکیشن رایگان



 

 

ل 
ص

ه ف
فح

 ص
 به

حه
صف

خ 
اس

پ
جم

پن
 

ضی
ریا

ح: 
را

»ط
می

اس
الق

بو
را ا

می
س

»
 

2
4

 
3
4

 
1
5

 
2
5

 
3
5

 
4
5

 
5
5

 
1 

1 8
8

 
7
8

 
6
8

 
5
8

 
4
8

 
2
8

 
1
8

 
0 1 

5
6

 
4
6

 
3
6

 
2
6

 
1
6

 

0
6

 

2
4

 
1
4

 1
1
4

 
3
4

 1
2
4

 1
3
4

 1
4
4

= 2 

1
2

 
2
2

= 1 1
1
2

 1
2
2

= 2 

1
3
3

= 2 1
2
3

 1
1
3

 
2
3

 
1
3

 
0
3

 

 متر  1

 متر  2

5
5

= 1 

10
5

= 2 

1
1
2

 1
2
3

 

1
1
3

 2
2
3

 2
1
2

 

همیار همگام درس

hamgamdars.com

دانلود از اپلیکیشن رایگان



 
 

ل 
ص

ه ف
فح

 ص
 به

حه
صف

خ 
اس

پ
جم

پن
 

ضی
ریا

ح: 
را

»ط
می

اس
الق

بو
را ا

می
س

»
 

18 

1 8 

1 

17
9

10
 1

700
1000

 

10 =
70
7

 

2 =
14
7

 

5 =
35
7

 

 متر 

 متر 

 متر 

2
3
4

 

2
2
5

 

4
10

 1
6

10
 1

3
10

 

همیار همگام درس

hamgamdars.com

دانلود از اپلیکیشن رایگان



 

 

1
3

10
 2

5
10

 

1
3

10
 

2
7

10
 

     

 

     
 

     

 

     

 

 

 

2
9

10
 2

1
10

 

1
6

10
 

8
10

 3
10

 

1 نی م از یک کیسه خون یعیک کیسه خون و یک دو
1
2

 

 ماندمی  40تقریبا روی همان درجه 

ل 
ص

ه ف
فح

 ص
 به

حه
صف

خ 
اس

پ
جم

پن
 

ضی
ریا

ح: 
را

»ط
می

اس
الق

بو
را ا

می
س

»
 

همیار همگام درس

hamgamdars.com

دانلود از اپلیکیشن رایگان



 

 

، کسرهای مساوی با           مخرجو    صورت توانیم با ضرب کردن یک عدد در  در این سوال      کسر مادر است پس می 

 بسازیم 

1
2

 
1
2

 

1
2

=
5

10
=

6
12

=
7

14
 

5 × 

5 × 6 × 

6 × 

7 × 

7 × 

1
1
4

 

 از روی شکل مقایسه کنید.   م کنید وسرتوانید شکل  برای دلیل هر مقایسه می

ل 
ص

ه ف
فح

 ص
 به

حه
صف

خ 
اس

پ
جم

پن
 

ضی
ریا

ح: 
را

»ط
می

اس
الق

بو
را ا

می
س

»
 

2
1
4

 2
2
4

 2
3
4

 

 .نویسیممخلوط آن را میکنیم سپس عدد ها را به واحد کامل تبدیل میی ناندر حد امکان همه

1
1
4

 1
1
2

 

 

 واحد کامل 
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   یشتر است. خیر زیرا گنجایش لیوان از استکان ب

 ریزدآب از استکان بیرون می 
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نویسیم که مخرج  کسرها، کسری مساوی         می دهد با استفاده از تساوی  جواد: مقدار آب ظرف، کسر      را نشان می 

 0/ 6صورت اعشاری نوشت:  توان مقدار آب ظرف را بهد                     حالا می باش  10آن  

قسمت تقسیم شد و آن    10کاظم: او ابتدا هر قسمت از ظرف را به دو قسمت مساوی تقسیم کرد در نتیجه کل ظرف به  
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 کنیم. عدد حاصل، اضافه یا از آن کم می 

کنیم و هنگامی که به ممیز رسیدیم، در پاسخ  عدد را با هم جمع و یا از هم کم می ترین مرتبه، دو  مهران: از کوچک 
 گذاریم.ممیز می 
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